

# Archiv

Archiv



Fotografie z výstavy - Morany si můžete prohlédnout zde.

3.12. - 31.12. 2013 se konala v Galerii MACE Praha 5 výstava o KC Prádelna, jejíž součástí byla expozice o historii budovy nynějšího komunitního centra, představení jeho současnosti a také nejblíže spolupracovníků Prádelna.





## Fotogalerie zde

V pondělí 23. dubna 2012 proběhla v komunitním centru Prádelna akce související s oslavami mezinárodního svátku Dne Země, což je v moderním pojetí ekologicky motivováno svátek, upozorňuje lidi na dopady nejen životního prostředí, zvykům povědomí o zdravém životním stylu a rozvíjející se diskusi o možnostech cestách. Program se zaměřoval především na děti předškolního a mladšího školního věku, ale pro všechny obyvatelé Prahy 5 sousedící s komunitním centrem byl připraven také společností Elektrowin a. s., kam mohli odevzdat ke zpětnému odběru všechny nefunkční malé i velké domácí spotřebiče, elektrické nářadí, nástroje apod. O těchto možnostech byli obyvatelé s náhodou seznámeni předstihem informováním pomocí letáku.

Váje začalo již v 9 hodin interaktivním vystoupením dua Vanda a Standa zaměřeným na zdravou výživu a hygienu při stravování. Děti se v průběhu programu seznámily se základními hygienickými zásadami, formou hry se dozvěděly, proč nemají jíst nahnilé ovoce, zeleninu, proč nemají pít vodu z lávky atd. To vše zábavnou a hravou formou s aktivním zapojením dětí do práce s různými a šánek.

Následoval tvářový workshop, kdy děti pod vedením lektorky a za pomoci svých učitelů pokoušely sestavit z recyklovaných materiálů (plastových láhv od PET lahviček) obrázky zvířat, ovoce, dopravních prostředků apod. Děti si ve skupinkách procvičily nejen péči o život, trpělivost a kombinační dovednosti, nabrý tak schopnost spolupráce a komunikace. V následném díle se věnovaly i pro materiálu, který považujeme za odpad, lze nalézt zajímavé a kreativní využití. V poslední části tohoto dopoledne děti začaly připravovat své vlastní plakáty do tvářového soutěže "To vše je naše matka, kterou pomáháme sdružením Zelený kruh. Pokoušely se prostřednictvím kresby nebo textu popsat svůj pohled na život bez televize nebo auta.

Celá akce se zúčastnilo cca 50 dětí z mateřských a 1. stupňových škol z Prahy 5 a zájmu nad rámec evzal zastupce starosty MČ Praha 5 JUDr. Petr Lachnit, který ji také přímě osobně podpořil.

Angličtina workshop A la sociální cirkus

O vĚ-kendu 3. a 4. bĚ™ezna se vĚ KC Prádelna na praĚskĚm SmĚ-chovĚ uskuteĚnil ĚonglĚorskĚ workshop. Workshop zĚastnĚly dĚti od 6 do 14 let ze SmĚ-chova, KarlĚ-na i jinĚch praĚskĚch lokalit. A podle vĚjeho si akci poĚĚdnĚ u

Workshop probĚhl vĚ rĚmci dvoudennĚho seminĚĚ™e social circusu, kterĚ zorganizoval Cirqueon - Centrum pro novĚ cirkus a zĚastnĚli se ho ĚonglĚ™mi zĚ celĚ republiky (PlzeĚ, Brno, ĚeskĚch BudĚjovic, Olomouce a Prahy). Co je social circus?

Ě SociĚlnĚ- cirkus (social circus) je dynamicky se rozvĚjejĚ-cĚ- forma prĚice, kterĚj vyuĚvĚĚ cirkusovĚ umĚnĚ- jako prostĚ™edek kĚ dosaĚenĚ- kladnĚch vĚsledkĚ vĚ sociĚlnĚ- a psychickĚ strĚjnce osobnosti a vĚ motorickĚch dovednostech. MyĚlenka sociĚlnĚho cirkusu zaĚala vznikat vĚ jiĚnĚ- Americe, kde cirkusovĚ- profesionĚlovĚ uĚili dĚ mlĚdeĚ zĚ ulic (tzv. street kids). Social circus se ukĚjal jako ĚspĚĚnĚ v prevenci kriminality a jinĚch sociĚlnĚ patologickĚch jevĚ. Ě Principy sociĚlnĚho cirkusu se zaĚaly rychle ĚĚ™it po svĚtĚ, vznikaly cirkusovĚ Ějoly se zamĚ™enĚm na prĚici sĚ mlĚdeĚ. SociĚlnĚ- cirkus se neprofiloval ĚĚjenĚ jako volnoĚasovĚj aktivita, ale svĚj rozvĚjel. Vznikaly metodologie, social circus pĚ™ijĚ-mal pĚ™Ě-stupy sociĚlnĚ- prĚice a profesionalizoval se prĚivĚ tĚmtĚ smĚrem.Ě

Na workshopu se dĚti nauĚily triky a trĚky sĚ flowerstickem, mĚky, diabolem i talĚ™em, na svĚ si pĚ™ijĚli i pĚ™Ě magickĚch kuĚelĚ. DĚti byly do aktivit zcela ponoĚ™eny, zaujatĚ, soustĚdily se a snaĚily se triky osvojit, co nejrychleji. I pĚ™estoĚe nĚkterĚ triky dĚtem daly poĚĚdnĚ zabrat, nakonec se mohli vĚjichni zĚastnĚnĚ- tĚjit zĚ toho, co vĚjichno se na dvoudennĚm workshopu nauĚili, co dokĚjali.

Akce probĚhla za podpory KC Prádelna a Cirqueonu - Centra pro novĚ cirkus.

Za probĚhlou akci chceme podĚkovat vĚjem zapojenĚm ĚonglĚrĚm, dobrovolnĚ-kĚm, KC Prádelna za zapĚĚnĚ- prostoru a Cirqueonu za zorganizovĚnĚ- celĚ akce.

DalĚ- fotografie najdete na strĚnkĚch fotografa TomĚĚje ĚeskĚlka zde. VĚce informacĚ- na:

[www.integracniprogramy.cz](http://www.integracniprogramy.cz)

[www.cirqueon.cz](http://www.cirqueon.cz)

MultikulurnĚ- veĚer na tĚma PobĚ™eĚ- slonoviny

25. ledna 2012 probĚhl v KC Prádelna dalĚ- z cyklu multikulurnĚch veĚerĚ poĚĚdanĚch SdruĚenĚm pro integraci migraci v rĚmci projektu Dejme Ějanci (i)migrantĚm. Hosty veĚera tentokrĚt byli manĚelĚ Antonio a Aminata Zoura z pobĚ™eĚ- slonoviny. PĚ™ipravili si povĚ-dĚnĚ- o zemi, ze kterĚ pochĚjzĚ- a takĚ ochutnĚjvku specialit mĚstnĚ- kuchĚnĚvĚtĚvnĚ-cih se tak seznĚjili s kulturou a zvyky, zajĚ-mavostmi a historiĚ-, prohlĚdli si fotografie z dalekĚch krajĚ- a v neposlednĚ- Ě™adĚ ochutnali nĚco z typickĚch jĚ-del.

Vánoční besídka

Fotogalerie zde

Fotogalerie zde



Fotogalerie zde

Fotogalerie zde

Fotogalerie zde

